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Leistungen
 4 Ü / VP, Bettwäsche, jede Familie erhält ihr

eigenes Zimmer(mit Waschbecken; DU / WC
auf der Etage),

 Feuerzangenbowle / Punsch, durchgehende
Programmbetreuung durch
Erlebnispädagogen, Programmkosten inkl.
Bastelmaterialien, Programm wie beschrieben
(Änderungen je nach Gruppengröße
vorbehalten)

 geeignet für Großeltern und Eltern mit Kindern
ab 3 Jahre

 Nicht enthalten: Eintritt Burg Hohenzollern und
Erlebnisbad; evtl. anfallende Fahrtkosten
werden auf die Teilnehmer umgelegt

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WinterfamilienspaßamLochenpass
Mehrgenerationen-Camp

FÜR FAMILIEN, GROSSELTERN UND ELTERN MIT KINDERN AB 3 JAHREN

1. Tag: 02.01.

2. Tag: 03.01.

3. Tag: 04.01.

4. Tag: 05.01.

5. Tag: 06.01.

ALLGEMEINE HINWEISE

Mit einer weißen Märchenlandschaft und einem kunterbunten Programm erwartet die Jugendherberge Lochen
Groß und Klein zu einer erlebnisreichen Winterfreizeit. Rundum sorglos erwartet Sie ein durchgehendes
Programm bei jeder Wetterlage durch das erfahrene Betreuerteam. Bei kleinen Winter-Entdeckungstouren mit
viel Spiel und Spaß erkunden Sie gemeinsam mit dem pädagogischen Betreuerteam die faszinierende
Umgebung der Jugendherberge. Neugierige vor! Ob Großeltern, Eltern oder Kinder – hier sind alle herzlich
willkommen und für jeden ist etwas dabei!
In der hauseigenen Kletterhalle geht’s unter fachkundiger Anleitung hoch hinaus. Im nahe gelegenen Spaßbad
oder bei einer spannenden Führung durch die Burg Hohenzollern sind die kalten Temperaturen schnell
vergessen. Auch die kulinarischen Genüsse kommen nicht zu kurz. Bei Stockbrot und Punsch können die
Erlebnisse am Lagerfeuer ausgetauscht werden. Stimmungsvoll klingen die Abende bei so mancher
Märchenstunde am offenen Kamin aus und auch eine Gitarre steht bereit!Während in der Kreativwerkstatt so
manche Bastelei auf die Kinder wartet, können sich die Eltern und Großeltern auch mal aus dem Programm
ausklinken und die Seele baumeln lassen.
Leitung: Durchgehende Betreuung durch Erlebnispädagoge Klaus Jenter und Team

Anreise bis zum Abendessen (18:00 Uhr): Begrüßung beim Abendessen
Abends: Programmvorstellung und gemütliches Kennenlernen.

Den Schnee genießen! Mit Schlittenfahren, Schneemannbau - wir toben uns im Schnee so richtig aus!
Gemeinsam macht Schlittenfahren viel mehr Spaß!
Nachmittags: Gemeinsamer Besuch der Burg Hohenzollern mit spannender Familienführung durch die alten
Gemäuer.
Abends: Spielabend

Zunächst geht's gemeinsam zum Entspannen ins Erlebnisschwimmbad Badkap in Albstadt - Spaß für die ganze
Familie.
Nachmittag: Wieder zurück in der Jugendherberge werden wir unsere eigenen Fackeln für die anstehende
Nachtwanderung am offenen Feuer herstellen.
Abends: Nachtwanderung und bei ausreichender Schneelage Nachtrodeln mit Fackeln.

Elternfreier Vormittag :-)! Auf geht's zur spannenden Schatzsuche!
Nachmittags: Unter fachkundiger Anleitung geht's in die hauseigene Kletterhalle und anschließend
Kreativwerkstatt... lasst euch überraschen.
Abends: Gemütliches Beisammensein am Lagerfeuer mit Stockbrot, selbst gemachtem Punsch und
Feuerzangenbowle.

Abreise nach einem gemütlichen Frühstück.

Programmänderungen je nach Witterung und Teilnehmer vorbehalten!

Kursleitung: Klaus Jenter, Erlebnispädagoge, Adventureguide
Für Rückfragen: Klaus Jenter, E-Mail: KlausJenter(at)aol.com

Beginn: Anreise zwischen 16:30 Uhr und 17:30 Uhr
Ende: Abreise nach dem Frühstück

Bitte mitbringen:
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Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/753

• DJH-Mitgliedskarte
• Krankenversichertenkarte (für alle Fälle)
• feste Schuhe
• Hausschuhe
• Handtücher
• warme und wetterfeste Kleidung
• evtl. Turnschuhe für die Kletterhalle
• Badesachen
• evtl. kleiner Rucksack, Trinkflasche und Brotdose
• evtl. Schlitten

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

info@jugendherberge-lochen.de

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Balingen-Lochen,
Auf der Lochen 1
72336 Balingen-Lochen

+49 711 664747-26
JH-Lochen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/753

